

Памятка для родителей

"Безопасный лед"

Уважаемые родители!

В связи с интенсивным снеготаянием в весенние дни, посещение водоемов в этот период опасно для жизни! Поэтому, взрослым необходимо усилить контроль за поведением детей, разъяснить им недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять детей без присмотра.

Весной, во время ледохода, на реках и водоемах появляется большое количество льдин, которые привлекают детей. Катание и проведение других развлечений на льдинах нередко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой.

Для того чтобы предупредить трагические последствия и появление ребенка на льду, поговорите с ним о том, что нельзя:

- Близко подходить к воде;
- Выходить в весенний период на водоемы;
- Заходить на лед в период ледохода;
- Отталкивать льдины от берегов;
- Измерять глубину реки или любого водоема;
- Ходить по льдинам или кататься на них.



Уделите внимание своим детям, расскажите им об опасности выхода на непрочный лед, прочитайте сказки, рассказы, покажите мультфильмы, которые помогут детям лучше понять и осознать чем и почему лед опасен весной. Не допускайте нахождение детей на тонкой поверхности водоемов. Особенно недопустимы игры на льду!

Уважаемые родители, помните, что наше уважение к водной стихии сейчас, счастливая и безопасная жизнь наших детей в будущем.

Просим вас внимательно отнестись к вопросам безопасности тонкого льда на водоемах.